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Panda-Laterne basteln
“Ich geh mit  meinem Panda & mein Panda geht  mit  mir!”  Unsere Pandalaterne ist  nicht  nur  auf  dem
Laternenumzug  ein  absoluter  Hingucker.  Als  Dekoration  oder  Nachttischlampe  sieht  sie  auch  im
Kinderzimmer einfach nur “panda”-stisch aus.

Dieses DIY ist nicht nur schick, sondern lässt sich auch ganz leicht nachbasteln!

Was du brauchst

folia Tonkarton (weiß 00, schwarz 90, lachs 45)
folia Transparentpapier (weiß)
folia Fotokarton (weiß)
folia Rundlaternen-Rohling (weiß)
folia Laternenstab aus Fichtenholz
folia Laternenbügel aus Draht
folia Deko-Licht LED
folia Bastelmesser
folia Bastelschere
folia doppelseitiges Klebeband
folia Rundzange
Bleistift, Radiergummi
stabile Nadel

Schneide Ohren, Augen, Nase, Mund und Backen aus dem Fotokarton aus. Für das Gesicht schneidest du
einen  Kreis  aus  Transparentpapier  aus.  Die  Rückseite  der  Laterne  haben  wir  mit  einem Kreis  weißen
Fotokarton beklebt.
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Klebe den Kreis aus Transparent-Papier mit doppelseitigem Klebeband auf den Rundlaternen-Rohling. Auf der
Rückseite klebst du den weißen Fotokarton auf die runde Öffnung der Laterne.

Befestige nun die restlichen Teile wie Ohren, Augem, Nase, Mund & Bäckchen des Panda-Bärs auf dem
Laternen-Rohling mit doppelseitigem Klebeband.

Falte anschließend den Rundlaternen-Rohling zusammen. Nun musst du nur noch die Halterung befestigen:
Mit einer stabilen Nadel bohrst du nun jeweils ein Loch oben mittig auf beiden Seiten der Laterne, um den
Drahtbügel durchzustecken. Klebe das LED Deko Licht mit doppelseitigem Klebeband in die Laterne. Nimm
die Rundzange und biege die Enden des Drahtbügels um.
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Stecke dann den Drahtbügel  in  die  Löcher  und hake den Laternenholzstab ein.  Drücke den Draht  des
Holzstabs mit der Zange zusammen, damit nichts herausrutscht.

Jetzt musst nur noch dem Panda ein Lichtlein aufgehen und schon bist du bereit für den Laternen-Umzug.

https://blog.folia.de
https://folia.de

